



# તંત્રી લેખ

## ગુજરાતની શાળાઓમાં ખેતી-દુરિઝમના વિષયો : વૈદિક ગણિત ફરજિયાત

નવી શિક્ષણ નીતિ અંતર્ગત દરેક માધ્યમિક સ્કૂલમાં બાળકોની સ્કિલનો વિકાસ થાય તેવા કોર્સ શરૂ કરવાનું નક્કી કરાયું હતું, જે અંતર્ગત અમદાવાદમાં ૬૦ જેટલી સ્કૂલોમાં વ્યવસાયલક્ષી શિક્ષણ શરૂ કરવાનું જણાવ્યું હતું. શિક્ષણ વિભાગના પરિપત્ર બાદ પણ માત્ર ૨ સ્કૂલે વ્યવસાયલક્ષી શિક્ષણ શરૂ કરવાની મંજૂરી આપી છે. દરેક સ્કૂલ એવું માને છે કે, જો પોતે વ્યવસાયલક્ષી શિક્ષણ શરૂ કરશે તો શિક્ષકની વ્યવસ્થા પણ પોતે જ કરવી પડશે. જ્યારે સરકાર દ્વારા આ મુદ્દે પણ વિચાર થયો છે. સ્કૂલો પર આર્થિક ભારણ પડશે નહીં, પરંતુ સ્કૂલોએ આ માટેની વ્યવસ્થા પોતાના કેમ્પસમાં કરવી જોઈએ, આથી બાળકોને અભ્યાસની સાથે સ્કિલ આધારિત વિવિધ કોર્સની માહિતી પણ મળશે. ઉપરાંત સ્કૂલોમાં શરૂ થનારા કોર્સ વિદ્યાર્થીને ભવિષ્યમાં નોકરી માટે મદદરૂપ થશે, પરંતુ સ્કૂલો પોતાના સ્વાર્થ માટે આ કોર્સમાં જોડાઈ રહી નથી. નવી શિક્ષણનીતિ અંતર્ગત ગુજરાતની સ્કૂલોના વિદ્યાર્થીઓ ભારતીય સંસ્કૃતિ અને વારસાથી માહિતગાર થાય એ માટે તેમને નવા નવા વિષયો શીખવવામાં આવશે. અગાઉ ધોરણ ૬થી ૧૦ના વિદ્યાર્થીઓને વૈદિક ગણિત ભણાવવાની સરકારે જાહેરાત કરી હતી. ત્યારે આ વખતે શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ રથી થશે. ૧૧ માં અને ૨૦૨૨-૨૩ રથી થશે. ૧૨ માં વૈકલ્પિક વિષય તરીકે રાજ્યની ૨૨૩ શાળામાં નવા વિષય દાખલ કરાશે. કુલ ૭ જેટલા નવા વિષયો દાખલ કરવાનો રાજ્ય સરકારે નિર્ણય કર્યો છે. શિક્ષણમંત્રી જિતુ વાઘાણીએ ટ્વીટ કરી આ માહિતી આપી છે. નવી શિક્ષણનીતિ અંતર્ગત ૨૦૨૨-૨૩ રથી સ્કૂલોમાં તબક્કાવાર બાળકોને વૈદિક ગણિત શીખવવાનો પ્રારંભ કરાશે. એ અંતર્ગત ૨૦૨૨-૨૩ રથી થશે. ૬-૭-૮માં શરૂ કરાશે, ત્યાર બાદ ૨૦૨૩-૨૪ થશે. ૯-૧૦માં શીખવાડાશે. આ ઉપરાંત જરૂર પ્રમાણે વિવિધ ધોરણોમાં બ્રિજ કોર્સ પણ શરૂ કરાશે, જેથી વિદ્યાર્થીઓને વૈદિક ગણિત શીખવવામાં મુશ્કેલી પડે નહીં. સ્કૂલોનાં વિવિધ ધોરણોમાં તબક્કાવાર વૈદિક ગણિત શીખવાડાશે, જેનો આગામી શૈક્ષણિક સત્રથી અમલ કરાશે. પ્રથમ ધો. ૬-૭-૮માં અમલ કરાશે, સાથે જ ૨૦૨૨-૨૩ માં ધો. ૭ અને ૮માં બ્રિજ કોર્સ શરૂ કરાશે. ઉપરાંત અભ્યાસક્રમની તાલીમ જીસીઈઆરટી દ્વારા યોજાશે. કોરોનાને કારણે ગુજરાતમાં દોઢ વર્ષ પછી ઓફલાઈન સ્કૂલો શરૂ થઈ છે, જેની શિક્ષણ પર પણ અસર પડી છે. એમાં પણ ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ના વિદ્યાર્થીઓને માસ પ્રમોશન આપવું પડ્યું હતું. જોકે ચાલુ વર્ષ સ્કૂલો શરૂ થઈ ગઈ છે, પરંતુ ઝસ્જોઈએ ૨૦ ટકા કોર્સ ઘટાડાનાં વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓ પણ ગુજરાત બોર્ડ સમક્ષ ૩૦ ટકા કોર્સ ઘટાડાની માગ કરી રહ્યા છે. જોકે કોર્સ શિક્ષણ વિભાગે ઘટાડવાની સ્પષ્ટ શબ્દોમાં ના પાડી દીધી છે, જેને કારણે વિદ્યાર્થીઓએ ખૂબ જ મહેનત કરવી પડશે અને પરિણામ પર પણ અસર પડી શકે છે.

## અમદાવાદની ૧૨ વર્ષની ટિકરીએ ૮ પુસ્તકો લખ્યા મુખ્યમંત્રીના હસ્તે વિમોચન

અમદાવાદ,તા.૦૧ વ્યાખ્યાન આપી ચૂકી છે. આ કોરોનાની શરૂઆત થઈ ઉપરાંત અનેક રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય પ્લેટફોર્મ્સ પર ભારતીય સંસ્કૃતિ અને વારસાના પ્રચાર-પ્રસાર અંગે ભારતનું પ્રતિનિધિત્વ કરી ચૂકી છે. આર્યાની પ્રકૃતિ જાળવણીની વિવિધ પહેલથી પ્રભાવિત થઈને UNICEF દ્વારા પણ આર્યાના વ્યાખ્યાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. નેશનલ એન્વાયરમેન્ટન્યુ ફોરમ ૨૦૨૧ ના 'પર્થવરણ સંરક્ષણ ગતિવિધિ' અંતર્ગત આર્યાએ ભારતભરની ૭૫ થી વધારે યુનિવર્સિટીઓમાં ૨૦૦ થી વધુ કોલેજમાં અને ૨૫ હજારથી વધારે વિદ્યાર્થીઓ સાથે સંવાદ સાધેલો અને પર્થવરણ અને સાંસ્કૃતિક વારસાની જાળવણી માટે લોકોને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૮માં આર્યા એ સ્વિટ્ઝર્લેન્ડના જીનેવામાં આવેલા યુનેસ્કોના કાર્યાલય એ ભારતીય વારસા અને સંસ્કૃતિ સંદર્ભે પોતાનું કાર્ય પ્રદર્શિત કર્યું હતું. ૨૦૧૯માં યુરોપમાં નેધરલેન્ડ્સ, ફ્રાંસ ખાતે અલગ-અલગ એલથી કચેરીઓમાં આર્યાએ પોતાના વિચારો રજૂ કર્યા હતા. જૂન ૨૦૧૯ માં ફક્ત નવ વર્ષની ઉંમરે આર્યા એ પેરિસ સ્થિત વર્લ્ડ હેરિટેજ કમિટી અઝરબૈજાનના બાકુમાં ૪૩માં સમારોહમાં ૧૮૦ દેશના ૨૫૦૦ રાજદ્વારીઓ સામે પોતાનું હેરિટેજ પ્રથમ પુસ્તક 'અમદાવાદ માય સિટી માય હેરિટેજ' લખ્યું. આજે પણ આર્યાની લેખનીકા તરીકેનું કાર્ય નિરંતર ગતિથી આગળ ધપી રહ્યું છે. આર્યાના પુસ્તકોની વિશેષતા આ છે કે, તેણીના તમામ પુસ્તકોમાં આર્યાએ પોતાના દોરેલા ચિત્રોનો સમાવેશ કર્યો છે. આર્યા અનેક સરકારી અને ખાનગી શાળાઓ, કોલેજો તથા વિવિધ સંસ્થાઓમાં

# વાત એક નાનકડી- સપનાનું આકાશ

## વાત એક નાનકડી



૨૦૨૨નાં શરૂ થતાં નવા વર્ષની સૌને શુભેચ્છા. હિંદુ પંચાંગની તિથિથી શરૂ થાય કે અંગ્રેજ કેલેન્ડરની તારીખથી, નવું વર્ષ હંમેશા સૌના જીવનમાં નવી આશા, અનેરો ઉમંગ લઈને જ આવે. ચાલો , મનમાં કંઈક નવું કરવાની, નવી સિદ્ધિઓ પામવાનાં સપનાં સાથે શરૂ થતાં આ વર્ષને એટલા જ ઉમંગભરે આવકારીએ. ૨૦૨૧ના વર્ષમાં ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર- જન ફરિયાદમાં 'સદાબહાર સુર-અવિનાશ વ્યાસ' લેખમાળાને વાચકોને દિલથી આવકારી. સ્નેહભર્યા પ્રતિસાદ આપ્યો એ માટે આપ સૌનો આભાર. આ વખતે સૌને મળવું છે, બસ સાવ નાનકડી અમથી વાત લઈને. ક્યાંક ગમી ગયેલી, સ્પર્શી ગયેલી ક્ષણોની વાત લઈને. દિલ યે છોટા સા. છોટી સી આશાપ..પણ ખરેખર વિચારીએ તો સપનાં નાનાં કે મોટાં નથી હોતાં. સપનાંય આપણાં અને સિદ્ધિય આપણી. જે મારી પાસે છે એ જ મારી સાથે રહેવાનું છે. આ કોઈ ભૌતિક ચીજ-વસ્તુઓની વાત નથી. આ મારું એટલે કાર્ય સિદ્ધિ પ્રાપ્ત કરવા માટેનો મારો આત્મવિશ્વાસ, જવાબદારી લેવાની મારી હિંમત, શૂન્યમાંથી સર્જન કરવાની ક્ષમતા. હમણાં થોડા દિવસ પહેલાં કોન બનેગા કરોડપતિનો ૧,૦૦૦મો એપિસોડ જોયો. સતત એકવીસ વર્ષ સુધી સફળ રહેલા આ શોમાં એ દિવસે મહેમાન તરીકે અમિતાભ બચ્ચનના

દીકરી ચેતા અને દોહિત્રી નાવ્યા હતાં અને સાથે ઓન લાઈન સ્ક્રિન પર હાજર હતાં જ્યા બચ્ચન. જાણે પારિવારિક સંમેલન જોઈ લો. પણ એ પારિવારિક સંમેલનના બદલે એવું લાગતું હતું કે, બચ્ચન પરીવારની ત્રણે મહિલાઓની કોર્ટમાં મહાનાયક અમિતાભ બચ્ચનની વ્યવસાયિક વ્યસ્તતાના લીધે પરિવાર તરફ કોઈ ફરજ ચૂકવાની વાત લઈને એમની પર કેસ કેસ ના ચાલી રહ્યો હોય? ખૂબ આનંદ અને હળવાશથી વાતચીતનો દોર ચાલતો હતો. એ ત્રણે મહિલાઓએ અમિતાભ બચ્ચનની વ્યસ્તતા અંગે શું ચૂકાદો આપ્યો ત્યાં સુધી તો હજુ પહોંચાતું નથી. પણ આજ સુધી આ શોની સફળતા જોઈએ તો સર્વાનુમતે એક ચૂકાદો તો આપી જ શકાય કે આજે અનેક વર્ષો દરમ્યાન અમિતાભ બચ્ચન જેવી લોકપ્રિયતા ભાગ્યેજ કોઈએ પ્રાપ્ત કરી હશે. એક સમય હતો જ્યારે તેઓ સફળતાની ટોચે પહોંચ્યા હતા. અને એ પછી સતત એમની સફળતાનો શ્રાંક નીચો ઊતરતો જતો હતો પરંતુ આજે ફરી એ સફળતા અને લોકપ્રિયતાની ટોચે પહોંચી શક્યા છે એ માં એમની મહેનતની સાથે આત્મવિશ્વાસ જ કામ કરી ગયો છે. ત્યારે એમણે જાતને કહ્યું હશે કે, "તું ઘણી મજબૂત અને ઘાતક હોઈ શકે 'નિષ્ફળતા' પણ મનોબળને મારા તોડી શકે એવી તારામાં ધાર નથી, ઘણું મેળવ્યું છે મેં આ જિંદગીની કસોટીઓ માંથી તું ખુશ ના થતી ..કારણ કે આ મારી હાર નથી." નિષ્ફળતા અને હાર સામે મનોબળ ટકાવીને ફરી એક ઊંચાઈને આંબવાની વાત અને એ શો જોતાં જોતાં, મુલ્લા નસરુદીનના જીવનની એક વાત યાદ આવી. મુલ્લા નસરુદીન હતા તો સૂફી સંત પણ, એમની વાતોમાં સાવ સહજતાથી મર્મની સાથે હળવો મજાકનો સૂર રીતે ભળી જતો. હવે

બન્યું એવું કે મુલ્લા એક જૂતાની દુકાનમાં ગયા. જુદા જુદા જૂતાં પહેરી જોયાં પણ માપનાં જૂતાં ન મળ્યાં કારણકે મુલ્લાજીના પગનો પંજો સાધારણ સાઈઝ કરતા જુદો પડતો હતો. દુકાનદારના અનેક પ્રયત્નો છતાં કોઈ રીતે મુલ્લાજીના જૂતાંનું ઠેકાણું પડ્યું નહીં. મુલ્લાજી રસ્તો કાઢ્યો. દુકાનદારને પૂછ્યું, "ભાઈ તારી પાસે ચામડું છે?" "હા છે." દુકાનદારે કહ્યું. "ખીલી અને સોય?" મુલ્લાજીએ પૂછ્યું. "હાસ્તો, એ તો હોય જ ને?" દુકાનદારને આ સવાલો સમજાતા નહોતા, છતાં ધીરજથી જવાબ આપ્યો. "તો પછી સમસ્યા શું છે? લે મારા પગનું માપ અને સીવવા માંડ જૂતાં. વાત પૂરી કર." મુલ્લાએ સમસ્યાનો ત્વરિત ઉકેલ આણી દીધો. વાત છે સમસ્યામાંથી બહાર આવવાની. જે પાસે હાજર છે એને હાથો કે હથિયાર બનાવીને જંગ જીતવાની. અમિતાભ બચ્ચન પાસે એક સમય હતો કે જ્યારે એ સતત નિષ્ફળતાનો સામનો કરી રહ્યા હતા, ત્યારેય એમનામાં આત્મવિશ્વાસ, હિંમત, જવાબદારીની ભાવના તો હતી જ. સાથે મિષ્ટભાષા, શિષ્ટ વર્તન. કદાચ આ બધું સૌમાં હશે જ. પોત પોતાનું આકાશ શોધવાની ઈચ્છા અને હક દરેકને હોય પણ એના માટે દોડવાની હિંમત જોઈએ. સમયની સ્પીડને અતિક્રમીને આગળ નથી વધી શકાતું પરંતુ સમય સાથે તાલ મેળવવાનો સંનિષ્ઠ પ્રયાસ તો કરી જ શકાય છે ને? એના માટે જોઈએ છે હિંમત, ધૈર્ય અને ધગશ. સફળતાનું આકાશ આંબવાની હિંમત, ધૈર્ય અને ધગશ ઈશ્વર સૌને આપે એવી નવા વર્ષની પ્રાર્થના. મળતા રહીશું. રાજુલ કૌશિક

### અંતરનાં આયનામાં

(લેખાંક - ૮૫) વર્ષા જાની

ભીજવી જનારો હોય... આ બંધાંમાં કોઈક જ એવી બુંદો હોય છે જે મોતી બને છે અને સદા જીવનમાં ચળકતા રહે છે.....

સંબંધો તો સમાન બંધથી જોડાયેલા હોય.. કોઈ એકલાં વ્યક્તિ કોઈ જ ન કરી શકે, "હું" એકલો "બોલી" શકું, પરંતુ સાથે મળીએ તો જ "વાતો" કરી શકાય. "હું" એકલો "આનંદ" માણી શકું, પરંતુ સાથે મળીએ તો જ "ઉજવણી" કરી શકાય. "હું" એકલો "સ્મિત" કરી શકું, પરંતુ સાથે મળીએ તો જ "મુક્ત મને હાસ્ય" કરી શકાય. આ જ "સુંદરતા" છે "સંબંધો"ની.

સંબંધો બંધાય છે સ્નેહથી, વિકસે છે વ્હાલથી, પણ સચવાય છે તો માત્ર ને માત્ર "સમજણથી" ગમતા સંબંધો સાચવી

### વિટળાઈ ગયેલા દીકરા દીકરીઓ એ વૃક્ષના મૂળિયાંને જ લાગણી રૂપી પાણીનું સિંચન કરવાનું બિલકુલ વિસરી જાય છે, ભૂલી જાય છે! ત્યારે એ જડ, મૂળ ધીમે ધીમે અંદરથી ખોખલી બનીને ઝૂરપાથી ગળતી જાય છે, ખવાતી જાય છે.

સંતાનોના યાદના આંસુ સારતા સારતા મન અંતર અનેક રોગોનું ઘર બનતું જાય છે. માનસિક તેમજ શારીરિક અસ્વસ્થતા અનુભવાતી હોય, જિંદગીનાં આવા પડાવ વખતે કોઈની હૂંફ જીવનજ્યોતમાં દિવેલ પુરવાનું કામ કરતું હોય છે. અને જો એ દિવેલ ઉદીપક બનીને ન પુરાય તો જીવન જ્યોત ઝાંખી ઝાંખી બનીને અંતે બુઝાઈ પણ જાય ખરી!

આખીયે જિંદગી મારું, મારાં સંતાનો, મારું ઘર કરીને બધું જ ભેગું કર્યું હોય અને પછી અંતે ઝૂરાપાનાં કાળ નીચે દટાઈને ધરબાવું પડે! એ કેવી અંતરતમ પીડા???

વર્ષા જાની ભાવનગર રજાન્યુઆરી ૨૦૨૨

## દારકામાં કોરોનાના નિયમો

### ભુલાયા, યાત્રિકોનુ ઘોડાપુર ઉમટ્યું

દારકા, તા. ૧ ગુજરાતમાં કોરોનાના કેસમાં સતત વધારો થઈ રહ્યો છે. જો કે તેમ છતાં અનેક ધાર્મિક સ્થળોમાં ભક્તોની ભારે ભીડ જોવા મળી રહી છે. જેમાં નવા વર્ષના પહેલા દિવસે જ દારકામાં યાત્રિકોનુ ઘોડાપુર ઉમટ્યું હતું. જો કે આ દરમ્યાન યાત્રિકોની વ્યવસ્થા અને કોરોના ગાઈડલાઈનના પાલન કરાવવા માટે તંત્રએ કોઈ વ્યવસ્થા કરી ન હતી. તેમજ હાલમાં કોરોના કેસ વધી રહ્યા છે ત્યારે યાત્રિકો પાસેથી નિયમોનુ પાલન કરાવવુ જરૂરી બન્યું છે. જો કે આ ઉપરાંત દારકાના મુખ્ય બજારોમાં ચિંતાજનક દ્રશ્યો જોવા મળી રહ્યા હતા. જેમાં પણ સોશિયલ ડિસ્ટન્સનો અભાવ તેમજ માર્ક વગર મોટી સંખ્યામાં

## જામનગરમાં પિતરાઈ ભાઈ-બહેન વચ્ચે પ્રેમ પાંગર્યો, સજોડે વિષપાન કરી ફાની દુનિયા છોડવાનો અંતિમ પ્રયાસ કર્યો

જામનગર, તા. ૧ જામનગર દરેડ ગામમાં રહેતી યુવતીને લાલપુર તાલુકાના માધવપુર ગામમાં રહેતા યુવક સાથે પ્રેમ થયો હતો. જોકે તે પુત્રવતી પિતરાઈ ભાઈ છે. પ્રેમ ક્યારે અને કોની સાથે થઈ જાય એ સમય પર જ આધાર રાખે છે. આવો પ્રેમ લાલપુર પંથકના બે વિજાતીય પિતરાઈ ભાઈ-બહેન વચ્ચે પાંગર્યો હતો. ત્યારે સમાજ આ સંબંધને ક્યારેય નહી સ્વીકારે એમ લાગતા બંને ઘર છોડી ભાગી છૂટ્યા હતા. પણ આ સંબંધને સંસારનું રૂપ આપવું શક્ય નહીં લાગતા આખરે આ પ્રેમી જોડાએ સજોડે વિષપાન કરી ફાની દુનિયા છોડવાનો અંતિમ પ્રયાસ કર્યો હતો. આ પ્રયાસે પણ એક બીજાને સાથ ન આપ્યો અને યુવતીનું મૃત્યુ નીપજ્યું હતું. જ્યારે યુવાન જીવન-મરણ વચ્ચે એકસાથે ઘર છોડી ભાગી છૂટ્યા હતા. આ બાબતની બંનેના પરિવારને જાણ થતા બંનેની શોધખોળ શરૂ કરવામાં આવી હતી. બીજા તરફ ઘરેથી ભાગી છૂટ્યા બાદ બંનેએ વિચાર કર્યો કે આ સંબંધને સંસારનું રૂપ આપવું શક્ય નથી, લગન કરવા સંભવ નથી. એવો પ્યાલ આવતા બંનેએ માધુપુર ગામે એક સાથે ઝેરી દવા પી આપઘાત કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો.

## રાજ્યના બાળકોને કોવિડ-૧૯થી સુરક્ષિત કરવા આગામી તા. ૩૦ જાન્યુઆરીથી ૯મી જાન્યુઆરી દરમિયાન વેક્સિનેશન માટે ખાસ અભિયાન

ગાંધીનગર, તા. ૧ આરોગ્ય વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવ શ્રી મનોજ અગ્રવાલે જણાવ્યું છે કે, કોવિડ-૧૯થી રાજ્યના બાળકોને સુરક્ષિત કરવા માટે રાજ્યભરમાં આગામી તા. ૩૦ જાન્યુઆરીથી ૯મી જાન્યુઆરી દરમિયાન વેક્સિનેશન માટે ખાસ અભિયાન હાથ ધરાશે. તા. ૭મી જાન્યુઆરીએ મહા અભિયાન હેઠળ એક પણ બાળક રહી ન જાય તે માટે સંનિષ્ઠ પ્રયાસો કરાશે. આજે મ્યુનિસિપલ કમિશનરશ્રીઓ, જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીઓ સાથે આ અભિયાનની તૈયારીની ચર્ચા વિચારણા માટે વીડિયો કોન્ફરન્સ દ્વારા સમીક્ષા

## રાજ્યના બાળકોને કોવિડ-૧૯થી સુરક્ષિત કરવા આગામી તા. ૩૦ જાન્યુઆરીથી ૯મી જાન્યુઆરી દરમિયાન વેક્સિનેશન માટે ખાસ અભિયાન

ગાંધીનગર, તા. ૧ આરોગ્ય વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવ શ્રી મનોજ અગ્રવાલે જણાવ્યું છે કે, કોવિડ-૧૯થી રાજ્યના બાળકોને સુરક્ષિત કરવા માટે રાજ્યભરમાં આગામી તા. ૩૦ જાન્યુઆરીથી ૯મી જાન્યુઆરી દરમિયાન વેક્સિનેશન માટે ખાસ અભિયાન હાથ ધરાશે. તા. ૭મી જાન્યુઆરીએ મહા અભિયાન હેઠળ એક પણ બાળક રહી ન જાય તે માટે સંનિષ્ઠ પ્રયાસો કરાશે. આજે મ્યુનિસિપલ કમિશનરશ્રીઓ, જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીઓ સાથે આ અભિયાનની તૈયારીની ચર્ચા વિચારણા માટે વીડિયો કોન્ફરન્સ દ્વારા સમીક્ષા

## સુરતમાંથી એમપીની મુરૈના ગૈંગના ૬ આરોપીઓ હથિયાર સાથે ઝડપાયા

સુરત, તા. ૦૧ સુરત ક્રાઈમ બ્રાંચના અધિકારીઓ એ જણાવ્યું હતું કે, ૩૧ ડિસેમ્બરના રોજ શહેરમાં શાંતી અને સલામતિ જળવાઈ રહે તે અનુસંધાને ક્રોમિંગ નાઈટનુ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું કે આધારભૂત ખાતમી હકીકત આધારે મોટા વરાછા ઉતરાણ બ્રિજ નીચેથી એક ઓટો રિક્ષામાંથી ૬ જેટલા શકાસ્પદ ઈસમો ને પકડી પાડવામાં આવ્યા હતા. જેમની પાસેથી ૬ લોડ તંમચા ૧ પિસ્ટલ તેમજ ૩ જીવતા કારતૂસ મળી આવતા પોલીસે તપાસ હાથલ ધરી હતી. પકડાયેલા આરોપી પૈકીના શીવા બ્રિજેશ પ્રતાપસિંગની પુછપરછ કરતા જણાવા

## ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ પર મનસુખ માંડવિયાએ આરટી પીસીઆર ટેસ્ટિંગ સેન્ટરની મુલાકાત લીધી

અમદાવાદ, તા. ૧ કેન્દ્રીય આરોગ્ય પ્રધાન મનસુખ માંડવિયાએ ગુજરાતના અમદાવાદ ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ પર આરટી પીસીઆર સ્કીનની સેન્ટરની મુલાકાત લીધી હતી, જ્યાં તેમણે કોરોનાવાયરસના ઓમાઈકોન સંસ્કરણના કેસોમાં વધારા વચ્ચે મુસાફરો અને અધિકારીઓ સાથે વાતચીત કરી હતી. કેન્દ્ર સરકારએ પરીક્ષણ સહિતના વધારાના પગલાંનો

નોંધણી કાઉન્ટર અને આઈ સેમ્પલિંગ બૂથ સાથે સુવિધા ઊભી કરી છે. માંડવિયાએ તેમની અને એરપોર્ટ અધિકારીઓ સાથે રાહ જોઈ રહેલા મુસાફરો સાથે વાતચીત કરતા તેમનો એક વીડિયો દ્વિવટ કર્યો હતો. શુક્રવારે રાત્રે, કેન્દ્રીય આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ મંત્રીએ દ્વિવટ કર્યું, 'મારી ગુજરાત મુલાકાત દરમિયાન, મેં સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ પર આરટી પીસીઆર